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JAVASOLT NÖVÉNYVÉDELMI TECHNOLÓGIA

Magról kelő gyomnövények esetében az engedélyokiratban 

meghatározott alacsonyabb dózisban kell alkalmazni. Magról 

kelő kétszikűek esetében azok 4-8 valódi leveles fenológi-

ájában, magról kelő egyszikű gyomnövényeknél 3-5 leveles 

állapotban kell a kezelést elvégezni.

Évelő kétszikű, valamint évelő egyszikű gyomnövények ese-

tében azok intenzív növekedési szakaszában kell a készít-

ményt kijuttatni, hogy a hatóanyag a gyomnövény föld alatti 

szaporító képleteibe is lejusson.

Tarackbúza, fenyércirok, nád ellen kedvezőbb hatás érhető el 

ősszel, amikor a tápanyag áramlása a rizómák felé a leginten-

zívebb. Szulák-félék ellen a virágzás idején, mezei acat ellen annak 

tőlevélrózsás állapotában van a kezelés optimális időpontja. 

A meteorológiai körülményeket fi gyelembe véve a glifozát 

hatóanyag 15-25°C között és magas páratartalom mellett a 

leghatásosabb. A hatás kifejtéséhez fontos, hogy a kezelést 

követően 6 órán belül ne hulljon csapadék, és a hatóanyag 

maradéktalanul felszívódhasson a gyomnövényben.

A készítmény nem szelektív, a gyomnövényektől megvé-

dendő kultúrnövényre nem kerülhet a hatóanyag, mert azt 

károsíthatja.

GYAKORLATI FELHASZNÁLÁSI JAVASLATOK

Tarlókezelésre évelő gyomnövények ellen tarlóhántás után 

azok 15-30 cm-es nagyságakor. A tarlóművelést sekélyen 

kell végezni, oly módon, hogy a tarackok feldarabolódjanak, 

és ezáltal az alvó rügyek is kihajtsanak.

Mezőgazdaságilag nem művelt területek: utak, útpadkák, 

vízmentes állapotú vízelvezető árkok, ipari létesítmények, 

üzemanyagtöltő állomások, repülőterek, vasúti pályatestek, 

totális gyomirtására, ahol azt helyi rendelet nem tiltja.

Napraforgóban a kezelést a kasza-

tok 20-30%-os, kukoricában a szemek 

30-40%-os nedvességtartalmánál kell 

elvégezni. Gyommentes kultúrában az 

alacsonyabb, évelő gyomnövényekkel 

erősen fertőzött kultúrában a maga-

sabb dózisban célszerű alkalmazni.

Légi kijuttatás: kizárólag napraforgó-

ban és kukoricában, legalább 10 ha ösz-

szefüggő táblaméret esetén, a permetlé 

elsodródását gátló cseppnehezítő ada-

lékanyag kötelező hozzáadásával és el-

sodródást gátló szórófej alkalmazásá-

val. Légi kijuttatásnál a 44/2005. (V.6.) 

FVM-GKM-KvVM együttes rendeletben 

meghatározott előírásokat maradékta-

lanul be kell tartani.

Permetlémennyiség: 50-60 l/ha

Hidas traktorral végzett kijuttatás: nagy 

hasmagasságú (>150 cm) földi géppel 

csak a permetlé elsodródását gátló 

csepp nehezítő adalékanyag hozzáadá-

sával juttatható ki a készítmény.

Hatóanyag: 480 g/l glifozát = 608 g/l 

glifozát dimetilammónium só 

Forgalmazási kategória: III. (szabadfor-

galmú)

DOMINATOR EXTRA SL

Állományszárítás napraforgó, repce, kukorica, szója kultúrákban 

Továbbfejlesztett hatásfokozó adalékanyaggal ellátott, 

magas koncentrációjú totális gyomirtó szer.
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• Továbbfejlesztett hatásfokozó 
adalékanyaggal ellátott, magas koncentrációjú 
totális gyomirtó szer

• Könnyebb és gyorsabb lesz a betakarítás, 
hatékonyabb a cséplés az egységesen 
száraz állományban

33%-AL TÖBB 

HATÓANYAG
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